

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广州版 | 第371期 | 2024年8月25日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中风瘫痪的阿明神奇康复了

【明慧网】二零二二年六月份，听说弟妹的小舅子阿明，犯中风病成了半身瘫痪，说话口齿都不清了，住了医院。我心想，等农历七月中旬回老家办事时，给他们讲大法真相。

弟妹的娘家跟我们老家住在同一条街上。当我回到老家看到阿明的妻子阿梅时，人瘦得都脱了形，她真是为丈夫的病操碎了心。阿梅告诉我，阿明中风后，住医院一个半月的时间，就花了很多钱，这样下去实在花不起，所以，病情还没明显好转就结账回家了。

可是，阿明回家十天左右，病情就恶化起来，只能再次入院，并被送入重症监护室救治半个月。阿明由于经不起病痛的折磨和昂贵的医疗费带来的压力，竟产生了一死了之的轻生念头，幸好自杀未遂。一家人和亲戚们都感到绝望了，只能同意病人的要求，准备办出院手续，回家等死。

我听了也很难过，阿明才五十岁的人哪，似乎是到了绝境，我得求师父救他哪。

当时阿明还没出院，我没能见到他，我就叮嘱阿梅：首先你自个诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，再赶紧去叫阿明也诚心在心里默念，如果全家人都相信法轮大法好，都办“三退”（退出中共的党、团、队组织），阿明的病情好转才能有希望。

我告诉阿梅，这样做非常重要，那是关系到你们全家人对善与恶的选择。诚念“法轮大法好，真善忍好”，办“三退”就是选择善，敬大法，信神佛，不跟随中共



迫害大法。那么就会得到大法的救度，有神佛的护佑，这样才会逢凶化吉，遇难呈祥。所以，你们越诚心念越好，越齐心念越好，越多念越好，心诚则灵，心齐则应。阿梅点头称是，真心相信，并当即办了“三退”。

到了农历九月初，我再回老家见到阿梅时，她胖了许多，很精神。她说阿明的身体好多了，能正常吃东西了，精神也很好。我问她阿明诚念“法轮大法好、真善忍好”这九个字了吗？还吃药吗？阿梅说：他不吃药，只常念这九个字。阿梅说自从阿明相信大法好、诚念九字真言后，就时不时地吐出一些黄色的脏物。这说明阿明真的得到大法的救度了，转危为安了。

吃过午饭我就去看望阿明。阿明见我来了，便立即起身坐在床边。我一看他，果然精神状态很好，人虽瘦了些，可瘫痪的半边身脚能动弹了，竟能走路了，只是还不够灵活，又能很快吃完一碗粥，就是说话发音还不太清晰。我见阿明房间四处都没有药物，便问：“都没吃药吗？”他说：“没吃。”

我便很详细地给阿明讲起了大

法真相：讲大法的美好；讲大法洪传世界的盛况；讲大法弟子通过修炼法轮大法，按照真、善、忍的要求道德升华后，做好人好事的事例；讲炼法轮功祛病健身有奇效的事例；讲许许多多的人们明白大法真相后，人身体病痛康复，使人染疫脱险，使人患绝症起死回生，六十年的哑巴能说话，讲贵州“藏字石”的天意昭示等等真实的神奇故事；讲中共为什么要迫害法轮功，天为什么要灭中共，中国人“三退”的重要性。

讲着讲着，突然听见阿明有点吃力地讲出几句又大声又清晰的话来，奇迹发生了，原本中风瘫痪，病情恶化无钱治，先寻短不成，后断医等死的人，不吃药不打针，就天天诚念“法轮大法好、真善忍好”，听大法真相，不到两个月的时间，就好起来了！我和阿梅真是为他高兴了。

阿明已经明白了大法是救度众生的天法，中共是迫害大法，祸害中国和世界的红魔，如今天要灭中共了，神要清算它了，只有退出中共的党团组织，才不是中共的一分子，才不被它拖去陪葬。随即阿明就干脆的办了“三退”，他真是绝处逢生了。

阿明八十岁的老母亲见证了儿子这么神奇的康复得救过程，非常激动，含着热泪连声道谢。我说：谢大法师父吧，是我师父救了你儿子。老太太此前就听过我讲大法真相，相信大法好，现在更深信了。

他们全家人都非常感恩大法的慈悲救度之恩。◇

文 / 大陆大法弟子

广州老年法轮功学员魏应新夫妇近年遭骚扰、监控情况

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广州市白云区同和镇富和花园居委会的主任、邪党组书记蒋梅蓉（湖南人），串通同和镇政府综治办人员、同和镇派出所警察、甚至广州市公安局白云区分局警察，长期对老年法轮功学员魏应新、万孟英夫妇进行电话骚扰、上门骚扰，因为蒋梅蓉一直想把两位老人赶出同和镇。

魏应新，男，一九三九年六月十八日生，今年 85 岁，退休前是广州白云山制药厂科研人员，曾受聘于中国管理科学研究院高级研究员。魏应新和妻子万孟英因坚持法轮大法信仰，多次遭中共人员的绑架、关押，骚扰等迫害。魏应新老人曾于二零零六年五月二十五日被越秀区法院非法判刑四年，被劫持到广东阳江监狱迫害

魏应新、万孟英夫妇近两年遭骚扰情况

二零二三年一月十二日，同和镇富和花园居委会主任、邪党组书记蒋梅蓉，冒充同和镇南湖一居委会人员给魏应新老人打电话，魏应新老人问：“哪里的？有什么事？”蒋梅蓉说：“南湖居委会的，就是查万孟英住址！”理由不说。

后来蒋梅蓉用卫健委的名誉谎称老年人都要打疫苗为由，骗取了两位老人的住址后，蒋梅蓉才说：“有人举报你参加了广州天河闹事。”万孟英严肃地指出：“这纯属无中生有！我从来没有去过天河，发生什么事全然不知道！”但蒋梅蓉非行恶不可，说：“在我管辖的同和镇，不允许有炼法轮功的人存在！”

二零二三年一月十三日，蒋梅蓉以同和镇卫健委、同和镇街疫情防控核查专办的名义，要老年人都必须打疫苗，不能不打为借口，从而她轻易地骗取了两位老人刚从美国回国时打的《疫苗证》，上面附着海内外两地住址和护照号。蒋梅蓉还骗魏应新夫妇，称：有新规

定，你们不再是户口地管，归属于居住地管。魏应新夫妇专程到户口地查实，当地人员回复：“没有这回事，你们还是在我这里，没有把你们推出去呀。”

由于蒋梅蓉的鼓动，二零二三年一月十九日，同和镇综治办陈姓主任和一女性人员及同和镇派出所一李姓警察，擅自闯入两位老人的家。综治办的女人立即举起手机对着万孟英的头就拍照。万孟英大声警告她：“不准拍！你知道你在侵犯人权，是违法犯罪吗？快点把它删掉！”对这次擅闯民宅强行拍照一事，两位老人于一月二十日、二月二十三日两次到同和镇综治办找陈姓主任理论并讲真相，陈主任表示今后不会去参与这样的事，但始终不肯让违法拍照的女职员出来面对、道歉，说她是普通工作人员。不管他是什么职位，犯了法就得追究，这位综治主任起码犯了上门骚扰罪和包庇罪！

二零二三年三月四日，蒋梅蓉、肖燕雯哄骗两位老人的女婿将她们带到两位老人家，口称“关心”“看望”，实则骚扰、监控，离开时还让两位老人把大法师父的法像拿下来，换上毛 XX 像，万孟英回敬她：“我师父是最伟大的！”

二零二三年三月二十一日，两位老人到富和花园居委会再次给蒋梅蓉讲真相，万孟英和善地说：“主任，你对法轮功误会了，法轮功是伟大佛法，是教人修心向善，按真善忍做好人的……”还没讲几句，蒋梅蓉象着了魔似的，凶狠地喊：“我蒋梅蓉永远忠于共产党！只听共产党的话！国家定性的邪教，在我管辖的同和镇不允许有炼法轮功的人存在！”魏应新老人马上回应：“不要胡说！”并把两份录有法轮功在中国一直是合法的相关法律条文的纸张交给蒋梅蓉。蒋梅蓉气急败坏地将法律条文撕烂丢进垃圾筐中。蒋梅蓉又出狂言：

“你的户口不在同和镇，为什么住在同和镇？”有几个居委人员也出来污蔑法轮功。眼看无法沟通，两位老人只好离开。富和花园居委门卫看到两位老人如此的宽宏、大度、不气、忍让，向两位老人微笑着合十致礼。

二零二三年八月三日，为了救度同和镇富和花园居委会以蒋梅蓉为首的工作人员，魏应新老人首先想以自身受迫害的遭遇去唤醒蒋梅蓉为首的居委人员。蒋梅蓉在认真听着，不时的点点头。

魏应新接着说：“我为什么坚持修炼法轮功？首先法轮功祛病健身有奇效，人都希望有好的身体嘛，二是修真善忍对人类道德的回升，促进社会和谐与稳定起到重要作用，三是不违法。我有肝内血管瘤，在九十年代欲寻求气功医治，但钱花了却毫无作用，炼法轮功才二十多天，一分钱不花，肿瘤完全消失，使监控我五年病情的南方医院的张教授都感到惊奇：怎么没有了？怎么看不到了？”讲到这里，蒋梅蓉不想听下去了，说了一句：“陈主任已经到了同和镇派出所了。”意思很明显：你再讲法轮功好，她随时可叫综治办、派出所的人把你们抓起来。魏应新马上回答她：“我们前几天才同陈主任聊过。”蒋梅蓉象泄了气的皮球，脑袋耷拉下去了。

二零二三年十一月十七日至十二月十三日，两位老人回乡，同和镇富和花园居委会马上把监控指令发至两位老人老家的县、镇“610”、综治办去，叫他们严密监视他们行踪，发现他们有法轮功活动就抓起来。

二零二四年六月十九日，同和镇派出所警察又到两老人女婿家，叫在家的外孙带他们去找万孟英。

二零二四年七月十五日晚十时多，警察又企图利用其女婿闯到两位老人家骚扰。两位老人认为这都是蒋梅蓉在背后运作。节选◇